Strzelce Krajeńskie, dnia 18 lipca 2016 r.

GP.6341.3.9.2016.US

I N F O R M A C J A 

Na podstawie  art. 71 ust. 6 ustawy z dnia 2 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.2013.1235 j.t, ze zmianami), Starosta Strzelecko-Drezdenecki podaje do publicznej wiadomości, iż      w dniu 18 lipca 2016 roku udzielił Miastu Gorzowa Wielkopolskiego pozwolenia wodnoprawnego na:

· wykonanie urządzenia wodnego – filtru żwirowego służącego do wprowadzania wód drenażowych z odwodnienia kolektora deszczowego odwadniającego teren Kostrzyńsko-Słubickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej do ziemi na działce nr 83/6 obręb 7- Chróścik, miasto Gorzów Wlkp;

· wprowadzanie wód drenażowych z odwodnienia kolektora deszczowego Ø1400-800 mm odwadniającego teren Kostrzyńsko-Słubickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej do ziemi poprzez filtr żwirowy na działce 83/6 obręb 7 Chróścik.

Starosta Strzelecko-Drezdenecki informuje o możliwości zapoznania się z treścią decyzji oraz z dokumentacją sprawy w siedzibie Starostwa Powiatowego                    w Strzelcach Krajeńskich przy ul. Ks. St. Wyszyńskiego 7, pokoju nr  218. 

