Kontrola na stanowisku Pełnomocnika ds. Ochrony Informacji Niejawnych w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Krajeńskich
W okresie od dnia 16 czerwca do 6 lipca 2011 roku przeprowadzono kontrolę problemową na stanowisku Pełnomocnika ds. Ochrony Informacji Niejawnych w zakresie przestrzegania przepisów o ochronie informacji niejawnych w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Krajeńskich.

Kontrolę przeprowadził zespół kontrolny w składzie:

1. Kamila Lech-Spychała - Główny specjalista ds. kontroli – przewodniczący,

2. Beata Nowak – Naczelnik Wydziału Organizacyjnego – członek,

działający na podstawie upoważnienia OR.077.57.2011 do przeprowadzenia kontroli K.1712.5.2011, wydanego przez Starostę Strzelecko-Drezdeneckiego w dniu 10 czerwca 2011 r. 
W trakcie kontroli stwierdzono, iż w związku z wejściem w życie nowej ustawy o ochronie informacji niejawnych z dnia 5 sierpnia 2010 r. dokumentacja dotycząca zapewnienia ochrony informacji niejawnych i bezpieczeństwa teleinformatycznego wymaga uzupełnienia i aktualizacji oraz konieczne jest niezwłoczne zapewnienie udziału pełnomocnika w szkoleniu w zakresie ochrony informacji niejawnych. W związku z powyższym wydano zalecenia pokontrolne jak niżej.
Strzelce Krajeńskie, 1 sierpnia 2011 roku

K.1712.5.2011
Pan Ryszard Paszkowski

Pełnomocnik ds. Ochrony 
Informacji Niejawnych 

w Starostwie Powiatowym                                                                                  

w Strzelcach Krajeńskich 

ZARZĄDZENIE  POKONTROLNE

Na podstawie § 57.2 Regulaminu kontroli wewnętrznej w Starostwie Powiatowym 
w Strzelcach Krajeńskich i jednostkach organizacyjnych Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego wprowadzonego Zarządzeniem Nr 24/10 Starosty Strzelecko-Drezdeneckiego z dnia 
20 października 2010 roku, wydaję zalecenia po kontroli przeprowadzonej w okresie 
od 16 czerwca do 6 lipca 2011 roku na stanowisku Pełnomocnika ds. ochrony informacji niejawnych w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Krajeńskich w zakresie przestrzegania przepisów o ochronie informacji niejawnych w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Krajeńskich.

Zaleca się:

1. Uzupełnić i zaktualizować dokumentację dotyczącą zapewnienia ochrony informacji niejawnych 
i bezpieczeństwa teleinformatycznego w Starostwie Powiatowym, mając na względzie zapisy nowej ustawy o ochronie informacji niejawnych z dnia 5 sierpnia 2010 r.
2. Zapewnić udział pełnomocnika ds. ochrony informacji niejawnych w szkoleniu w zakresie ochrony informacji niejawnych.
                                                                                 Starosta Strzelecko-Drezdenecki

                                                                                             (-) Andrzej Bajko

Pouczenie:

Zgodnie z § 57.4 Regulaminu kontroli wewnętrznej Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich wprowadzonego Zarządzeniem Starosty Strzelecko-Drezdeneckiego Nr 24/10 z dnia 20 października 2010 roku - w terminie do 30 dni od daty otrzymania zarządzenia pokontrolnego, kierownik komórki kontrolowanej winien powiadomić kierownika jednostki 
o realizacji poszczególnych zaleceń zawartych w zarządzeniu, w tym o ich wykonaniu, o stopniu realizacji poleceń będących w toku realizacji. W wypadku niezrealizowania poleceń – podać konkretne powody, uniemożliwiające ich zrealizowanie.
