Kontrola Powiatowego Urzędu Pracy
W okresie 7-25 listopada 2011 roku została przeprowadzona kontrola problemowa 
w Powiatowym Urzędzie Pracy w Strzelcach Krajeńskich w zakresie przestrzegania ustalonych procedur działalności finansowej oraz realizacji zaleceń pokontrolnych przekazanych Zarządzeniami pokontrolnymi: z dnia 29.05.2009 r., znak K.0913/16/09 oraz z dnia 26.11.2009 r., znak K.0913/19/09. Kontrolą objęto również Filię PUP w Drezdenku oraz Biuro Zamiejscowe PUP 
w Dobiegniewie. 
Kontrolę przeprowadził zespół kontrolny ze Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich 
w składzie:

1. Kamila Lech-Spychała – Główny specjalista ds. kontroli - przewodniczący,
2. Iwona Kucharska - Główny specjalista w Wydziale Budżetu i Finansów – członek, 

działający na podstawie upoważnienia OR.077.99.2011.KL-S do przeprowadzenia kontroli 
nr K.1711.9.2011, wydanego przez Starostę Strzelecko-Drezdeneckiego w dniu 25 października 2011 roku. 
W kontrolowanym zakresie, na podstawie przedstawionej dokumentacji nie stwierdzono nieprawidłowości. Zalecenia pokontrolne przekazane Zarządzeniami pokontrolnymi: z dnia 29.05.2009 r., znak K.0913/16/09 oraz z dnia 26.11.2009 r., znak K.0913/19/09, zostały zrealizowane. 

Strzelce Krajeńskie, dnia 29 maja 2009 roku

K 0913/16/09

Pani

Marlena Płotecka

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Strzelcach Krajeńskich 

ZARZĄDZENIE  POKONTROLNE 

Na podstawie § 57.2 Regulaminu kontroli wewnętrznej Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich wprowadzonego Zarządzeniem Nr 1/2006 Starosty Strzelecko-Drezdeneckiego                          z dnia 17 stycznia 2006 roku, wydaję zalecenia po kontroli przeprowadzonej w dniach 7-8 maja            2009 roku w Powiatowym Urzędzie Pracy w Strzelcach Krajeńskich 

Zaleca się:

· Przy określaniu szacunkowej wartości zamówienia, dla prawidłowego zakwalifikowania postępowania do określonej grupy zamówień, zależnej od wartości zamówienia, podawać: wartość zamówienia w przeliczeniu na euro, wybór trybu postępowania oraz próg kwotowy zamówienia, jak również dokumentować rozpoznanie rynku.

· W ogłoszenie o zamówieniu publicznym prawidłowo określać próg wartości zamówienia  zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity                 Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 ze zm.) oraz podawać informację o dniu zamieszczenia ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.
· Doprecyzować formularz ofertowy bądź zapisy w SIWZ dotyczące informacji czy dokumentów, jakie mając dostarczyć wykonawcy na potwierdzenie spełniania określonych wymagań (art.25 ust.1 pkt 2 ustawy pzp), ewentualnie wzywać ich do uzupełnienia na podstawie art. 26 ust. 2 ustawy pzp.
· Doprecyzować zapisy umów dotyczące wynagrodzenia, tj. uzależnić jego wypłatę od spełnienia warunków określonych w §5 umowy, by uniknąć żądania zwrotu przekazanych środków                  w przypadku nie wywiązania się wykonawcy z obowiązków zawartych w umowie, jak również rozważyć wprowadzenie kar umownych za niewywiązanie się z umowy. 

                                                                                                Starosta Strzelecko-Drezdenecki

                                                                                                Edward Tyranowicz
Pouczenie:

Zgodnie z § 57.4 Regulaminu kontroli wewnętrznej Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich wprowadzonego Zarządzeniem Starosty Strzelecko-Drezdeneckiego Nr 1/2006 z dnia 17 stycznia 2006 roku - w terminie do 30 dni od daty otrzymania zarządzenia pokontrolnego, kierownik komórki kontrolowanej winien powiadomić kierownika jednostki                        o realizacji poszczególnych zaleceń zawartych w zarządzeniu, w tym o ich wykonaniu, o stopniu realizacji poleceń będących w toku realizacji. W wypadku niezrealizowania poleceń – podać konkretne powody, uniemożliwiające ich zrealizowanie.
